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2021. szeptember 17., péntek

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁBAN, ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Itt vagyok. Én vagyok Isten Napja, és azért jöttem a világra, hogy megvilágítsam ezt a sötét
éjszakát, hogy eltávolítsam a sötétségből azokat, akik szenvednek ezen idők
igazságtalanságától.

Itt vagyok. Én vagyok Isten Napja, és azért jöttem a világra, hogy felébresszem a gyógyulást, a
békét és a megújulást a szívekben.

Itt vagyok. Én vagyok Isten Napja. Azért jöttem, hogy minden emberi szívnek átadjam
örökkévaló Szívem szeretetét, hogy a lelkek ne veszítsék el a reményt vagy az örömöt, hogy
tanúi lehessenek az emberiségbe való Visszatérésemnek.

Itt vagyok. Ezért vagyok Isten Napja, és elhozom a világnak Krisztus Eljövetelének üzenetét, a
belső világok felkészítését a Megváltó várva várt Visszatérésére.

Tudom, hogy sok társam számára ebben a planetáris pillanatban nehéz átélni ezt az egész
emberiség számára ismeretlen átmenetet; de arra kérlek titeket, hogy ne essetek kétségbe.
Azért jöttem, hogy megkérjelek titeket, hogy ne engedjétek le a karotokat, hanem emeljétek
fel, hogy fogadjátok mennyei ölelésemet.

Minden éjszaka, amikor a sötétség uralkodik, amikor a fájdalom elviselhetetlen mindazok
számára, akik szenvednek ezekben az időkben, nemcsak a megtisztulásuk, hanem az
emberiség és a bolygó helyzete miatt is; A mennyei torony Figyelőjeként jövök, hogy elhozzam
társaimnak Szívem éber vigasztalását, megváltoztathatatlan Jelenlétemet, amely
mozdíthatatlan, át nem ruházható és örök mindazok számára, akik hisznek Bennem.

Ezért én Isten Napjaként, az Istenség Napjaként jövök, hogy először a belső világokban
bejelentsem a Mennyek Királyának következő érkezését. Azért is jöttem, hogy felkészítselek
titeket arra, hogy továbbra is az idők végezetének apostolai legyetek, hogy megtanuljátok
szeretni Akaratomat és teljesítsétek Akaratomat, ahogyan Isten Szívében meg van írva
mindegyikőtök számára.

Ezekben az időkben sok éjjel hallottam gyermekeim, szolgáim és az imádkozó testvéreim imáit
és könyörgéseit, különösen azokét, akiknek különböző okokból meg kellett tapasztalniuk egy
szeretett személy távozását; és elmondom nektek, hogy mindezt a Szívemmel szemléltem, a
legkisebbek szükségleteitől a  legidősebbek helyzetéig.

Szívem itt van, mint Isten Napja, mint Isten Eucharisztikus Napja, hogy újra átadja ezt az örök
Közösségét, amely anyagtalan és isteni, ami lényegében irgalmas Szívem Szeretetének
impulzusa; hogy legyen bennetek belső erő, merészség és sok bátorság; hogy ne vonszoljanak
titeket magukkal ezen idők igazságtalanságai, a nemzetek inkoherenciái, a világ vezetői
belátásának a hiánya.
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Arra kérlek titeket, hogy legyetek Evangéliumom élő példái. Ne csak olvassátok az
Evangéliumomat, hanem éljetek is az Evangéliumom szerint, és így, élő Igém részesei lesztek, a
megváltás élő példái, amelyre minden szívet és lelket buzdítok.

Ne feledjétek, hogy az ég és a föld elmúlnak, de Szavaim mindig örökké zengőek maradnak,
mint a Fény hatása azokban a szívekben, amelyek bíznak Bennem. És még ha körös-körül
minden össze is omlik vagy elbukik, maradjatok talpon, és nem fogtok elpusztulni. Álljatok meg
a Szeretet szilárdságával, amelyet adok nektek, hogy szembenézzetek saját
megtisztulásotokkal és a bolygó megtisztulásával; mert Isten Napja itt van ma, Fatimában, mint
az a nagy nap, amely valaha táncolt, táncolt mindenkinek, ezen a helyen, az égen.

De a Nap, amelyet ma hozok nektek, az az Isteni Forrás Napja, a Nap, amely mindig
megvilágítja az időket, a helyzeteket és a generációkat. Legyetek bátrak és ne adjátok fel.
Amikor fáj a szívetek, amikor fáj a lelketek, amikor már nincs erőtök folytatni, ne felejtsétek el
azt mondani Nekem, hogy "Jézus, bízom Benned."

Ez a nagy kulcs, a mesterkulcs, amely megtartja mindazokat, akik hisznek Bennem, és még
inkább azokat, akik a Szentségek szerint élnek.

A bolygóátmenet ezen időszaka arra késztet titeket, hogy megerősítsétek immateriális
hiteteket, amelyben sokszor nem tudtátok fizikailag átvenni az Eucharisztia szentségét; de itt
az ideje, hogy elmélyítsétek ezt az egyesülést Velem a Szellemi Közösség által, mert ott vagyok
Én is jelen, amennyiben egy szív megnyílik, hogy meggyőződhesen arról, hogy benne vagyok,
és hogy ez a szív Bennem van.

A világ, az emberiség még nem értette meg, mire van szüksége az Atyának. Tudjátok meg,
hogy Isten, a Mennyei Atya szenved mindazért, ahogy éltek és amit tesztek, mindazokért, akik
elhatárolódtak a Szeretettől, az Úttól és az Igazságtól. De azért jöttem, hogy visszatérjetek erre
az Útra. Azért jöttem, mint Isten Napja, hogy átadjam nektek Isten Szeretetét, és azért is jöttem
ide, hogy az Igazság szerint éljetek.

Ma, hogy itt vagyok veletek, ugyanazt érzem, mint több mint kétezer évvel ezelőtt, belépve
társaim szívének Utolsó Vacsora termébe, hogy érezzétek Jelenlétemet, érezzétek
Erősségemet, és így lépjetek be Békémbe; mert ami még eljövendő az emberiség számára, az
nagyon fájdalmas lesz, de ha a szívek nem felejtik el az ima, az áldozat és a lemondás
fogadalmát, sok helyzet elkerülhető lesz, különösen azok által, akik imádják Eucharisztikus
Szívemet.

A hitem bennük van, és ők a Fény lángjai lesznek e sötét világ számára. Az imádó szívekben
mélyen rejlő Fényt fogom feltétel nélkül elérhetővé tenni a belső világok számára, amelyeknek
a legnagyobb szükségük van erre, a világ ama vidékei számára, amelyek elveszítették a békét.
És azok a szívek, amelyek az Eucharisztikus Szívem imádata fényének lángjaivá változtak,
Velem együtt fogják átformálni ennek az emberiségnek a következetlenségeit, az
igazságtalanságokat, a sérelmeket, sok szív szenvedését, különösen azoknak a családoknak a
szenvedését, akik más nemzetekbe emigrálnak, új lehetőséget keresnek, amelyet még nem
találtak meg.

Mert e világ közömbössége olyan nagy, hogy még nem vették észre, hogy Én voltam az, aki sok
nemzet ajtaján kopogtam, menedéket, enyhülést, oltalmat és táplálékot keresve a túlélésért.

Ki lesz hajlandó ebben az utolsó időben eljönni Velem a poklokig, és nem félni a gonosztól, és a
megkísértés helyett, sokkal inkább szembe  nézni vele az ima, az imádás és a Velem való
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Eucharisztikus Közösség legfőbb stratégiájának segítségével?

Sohasem adok nektek kardot, hogy kard ellen harcoljatok, mert aki karddal harcol, kard által
fog elveszni.

Meg kell tanulnotok úgy élni, ahogy Én éltem értetek itt a Földön. Képesek lennétek-e megtenni
azt, amit Én tettem értetek és még egy kicsit többet? Képesek lennétek arra, amire a
Mesteretek, hogy az utolsó vacsorán, tudván mindent, amit átélni és szenvedni fog értetek,
nem szűnt meg éreztetni apostolaival  Szeretetét és isteni Együttérzését?

Csak arra van szükségem, hogy legyen bátorságotok a fejeteket a mellemre hajtani, amikor
nem tudjátok tovább tenni. Annyira egyszerű, hogy sokan még mindig nem merik megtenni.

Azért jöttem ide, hogy megtanítsam, hogyan kell legyőzni saját korlátaitokat. Azért jöttem ide,
hogy megtanítsalak titeket arra, hogyan alakítsátok át ellenállásotokat addig a pontig, amire
szükségem van, hogy teljes mértékben az Akaratom szerint éljetek.

El akarom mondani, hogy ebben a pillanatban mindenkivel együtt vagyok; és hogy a Szívemben
hordozom az összes szükségletet, bármennyire kicsinek is tűnnek, mert Számomra minden
fontos, még a legészrevehetetlenebb és a legcsendesebb is, még az is, amit csak Én látok;
Mesteretek és Uratok mindent figyelemmel kísér.
De azért jöttem, hogy megtanítsalak benneteket, hogy a Szeretet által mindennek megvan a
maga ideje, és mindennek, amit átélhettek, mint például az igazságtalanságnak vagy a
szenvedésnek szellemi indítéka van, és ebben a ciklusban meg kell tanulnotok hozzáférni,
megismerni és elmélyíteni, hogy ne csak áldozatoknak tekintsétek magatokat, hanem a gonosz
Szeretetté való átalakításának aktív részeseinek, a Szeretet diadalának mindenben.

Isten Napja eljön, hogy ma itt veletek ünnepelje az első eucharisztikus ünnepséget, hogy a
lelkek átélhessék a Szellemi Közösséget, különösen azok a lelkek, akik itt vannak Európában,
Afrikában és a Közel -Keleten. E szférák felé fog eljutni ez a megszentelés, mint együttérzés és
szellemi áldás cselekedete azok számára, akiknek a legnagyobb szüksége van rá.

Ezt a pillanatot megelőzően különleges üzenetet szeretnék küldeni az Egyesült Államokban élő
lányomnak, tudom, hogy emigrált Libanonból abba az országba, családjával együtt, különösen
beteg kisfiával, aki, mint sok gyermek ebben a pillanatban, minden elmúló napon felajánlja
magát Szeretetem áldozatául az emberiség megváltásáért és átalakításáért.

Bátor kis lelkek, akik nagy áldozatokat hoznak, ugyanúgy, mint a fatimai pásztorok, hogy
mindazoknak legyen még egy utolsó esélye, akiket már az utolsó ítélet napján elítélnek; ezért
ezek a lelkek a Szeretetem áldozatai.

Azt akarom mondani ennek a libanoni édesanyának, aki nemrég elvesztette a fiát, hogy már ne
szenvedjen többet, mert a fia Velem van a Paradicsomban. A legkisebbek azok, akik
ártatlanságuk és tisztaságuk miatt legkönnyebben érik el  a Szívemet.

Ezért azt mondom ennek a libanoni édesanyának, hogy legyen boldog, és ajánlja fel ezt a
pillanatot Istennek, mint jóvátételt és irgalmat, mindazért, amit kisfia szenvedett az Egyesült
Államok kórházában, ahol már többször jártam.

Jean itt van Velem, maradj békében.

Ünnepeljünk.
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Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Uram, azért ajánljuk ezt a tömjént, hogy felemelj minden lelket Mennyei Egyházad szíve felé.
Ámen.

Uram, ezt a vizet szívünk és lelkünk megtisztítására ajánljuk fel, hogy Krisztus Szeretetének
diadala által elfogadhatóvá és elfogadottá váljunk a megváltás és a megbékélés mintájaként
Isten kezében.Ámen.

Válaszolva Jézus Szent Szívének kérésére, ebben a pillanatban egyesülünk Isteni Akaratával;
Kérjük, hogy adja meg nekünk azt a belső Kegyelmet, hogy ezt minden nap meg tudjuk élni,
hogy az Ő Szeretetének a Terve megnyilvánulhasson e bolygó felszínén.

Jézus jelenléte előtt szellemileg és tudatilag egyesülünk Vele, és ezt a pillanatot a megújulás és
a béke örömében ünnepeljük meg, amelyet ebben az időben hoz nekünk.

Ehhez, egy pillanatra, szívünk csendjében elismerjük hibáinkat, és bocsánatot kérünk, hogy
megbékélő Szelleme belénk áramoljon, és tiszta szívünkkel megélhessük ennek a Szellemi
Közösségnek az örömét.
 

Ó! Krisztus Vére,
amely kiáradt a világra,
tisztítsd meg lelkünket,

enyhítsd meg a szívünket.
Könyörülj rajtunk, Uram.

Ámen.
(kétszer)

 

Azon az éjszakán, Jézus letartóztatása előtt, összegyűjtötte a tanítványait az Utolsó Vacsora
termében, hogy megalapítsa az Eucharisztiát, Szeretetének legnagyobb Örökségét az egész
emberiség és a bolygó számára.

Így történt, hogy abban az órában Urunk vette a kenyeret, felemelte Istennek és felajánlotta az
Atyának, hogy a kenyér az Ő Testévé váljon.

Jézus azonnal megtörte és felajánlotta apostolainak, és ezt mondta nekik: "Vegyétek és
egyétek, mert ez az Én Testem, amelyet az embereknek adnak át a bűnök bocsánatára."
 

Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Azután,  mielőtt befejezte volna a vacsorát, Jézus a Kezébe vette a Kelyhet, és felajánlotta
Istennek, hogy az Ő Vérévé váljon, majd felajánlotta társainak, mondván:

"Vegyétek és igyátok, mert ez az Én Vérem Kelyhe, az új és örök Szövetség Vére, amelyet a
Megváltótok fog kiontani minden bűn megbocsátására. Tegyétek ezt az Én emlékezetemre,
amíg vissza nem térek a világba ."
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Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.
Dícsérünk, Uram, és áldunk Téged.

Ámen.
 

Itt van Krisztus Teste és Vére. Örüljenek azok a szívek, akik ezt az Isteni Szentséget használják,
hogy létrejöjjön a Béke.

Az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel egyesülve elimádkozzuk azt az imát, amelyet Jézus
tanított meg nekünk, hogy beteljesítsük ezt a megszentelést és az oltár felajánlását.

Ima: "Mi Atyánk".

Kihirdetjük a Békét e bolygón, minden szívben. Krisztus békéje és szeretete szálljon le a Földre.
 

Uram, nem vagyok méltó arra, hogy belépj a házamba,
de egy szavad elég lesz ahhoz, hogy meggyógyítson.

Ámen.
 

Világszerte minden testvérünknek bejelentjük a Szellemi Közösséget Urunkkal.

A Fény erőteljes formája belép a lelkek belső világába, hogy a lelkek Krisztussal egyesüljenek.
 

Szentháromság,
Atya, Fiú és Szentlélek,
Mélységesen imádlak 

és felajánlom nektek Jézus Krisztus legdrágább Testét, Vérét, Lelkét és Istenségét,
amelyek a Föld minden szentélyében jelen vannak,

a megsértések, a szentségtörések
és a közöny ellenszolgáltatásaként,

amellyel megsértik Őt.
Legszentebb Szíve,

és Mária Szeplőtelen Szíve
végtelen érdemeiért

kérem a szegény bűnösök megtérését.
Ámen.

 

Ma Isten Fatimai Napja békében visszavonulhat, azzal a tökéletes meggyőződéssel, hogy hatást
az gyakorolt minden lehetséges lélekre.

Áldlak titeket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek a Békémben.


